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SLOVO STAROSTKY OBCE 

 

Vážení a milí sousedé,  

 

do rukou se vám dostává druhé letošní vydání Barchovských listů. 

 

Úvodem vám chci všem poděkovat za ochotu a spolupráci při transformaci 

odpadového hospodářství v Barchově. Děkuji všem občanům, kteří pečlivě třídí odpad. 

Jen tehdy, když budeme důsledně třídit, budeme méně platit svozové společnosti  

a obec nebude nucena zvyšovat poplatky za svoz komunálního odpadu. Náklady na 

svoz komunálního odpadu a jeho uložení na skládku se každým rokem mnohonásobně 

zvyšují.  

 

Během posledních dvou měsíců se uskutečnilo několik obecních akcí: zájezd do ZOO 

Jihlava, Barchovské Posvícení, Vítání občánků, Setkání seniorů, Hry bez hranic, 

Nohejbalový turnaj, Dýňobraní a Kurz první pomoci. Děkuji všem občanům za velkou 

účast na obecních akcích!        Děkuji také panu Smolnému, který se pečlivě stará  

o občerstvení na každé obecní akci.  

 

A co se nám nyní děje v obci?  

 

Obec požádala dotčené orgány o souhlas s umístěním radarových měřičů na začátek 

obce ze směru od Bezděkova a Starého Mateřova. Žádost byla vyřízena kladně  

a do konce letošního roku budou radarové měřiče v obou směrech instalovány.  

 

Směrem na obec Jezbořice, u obecního topolu, byla instalována nová lavička, kterou 

můžete využívat k odpočinku při svých procházkách. Druhou lavičku pak naleznete 

u odbočky k čistírně odpadních vod.  

 

V měsíci říjnu byla podepsána Smlouva o dílo na zpracování stavebně technického 

průzkumu budovy obecního úřadu a Smlouva o dílo na zpracování studie k možné 

přístavbě u obecního úřadu pro účely mateřské školky nebo dětské skupiny.  

 

Obec získala od společnosti ČEZ, a.s. finanční grant ve výši 20 000 Kč na obecní akci 

„Rozsvícení vánočního stromečku“. Rozsvícení vánočního stromečku se v Barchově 

uskuteční v neděli 3. 12. 2023 od 16:00 hod. v obecním parku před bývalým 

hostincem. Po rozsvícení stromečku bude následovat Mikulášská oslava. I v letošním 

roce nás navštíví čerti, andělé a Mikuláš na kočáře taženém koňmi. Podrobnější 

informace ke kulturním akcím naleznete v samostatném příspěvku.  

 

V lokalitě na Zeleném navrší začala revitalizace veřejného prostranství. Kolem již 

zabudovaných laviček vzniknou pochozí cestičky, které plynule naváží na novou cestu 
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pro pěší. Děkuji společnosti Zahradní architektura Pardubice, s.r.o. za skvělou 

spolupráci a panu Kulhánkovi za darovaný strom, který byl společně s ostatními 

vysázen podél nové cesty.  

 

Ráda bych touto cestou také poděkovala panu Smutnému, který se celoročně 

a bezplatně stará o veřejné osvětlení na Zeleném návrší. Děkuji také svému taťkovi, 

který se celoročně a bezplatně stará o veřejné osvětlení v celém Barchově. Děkuji 

rovněž panu Hálovi a Vodrážkovi za čištění česlicových košů. Není to práce snadná, 

protože stále nacházíme v česlicových koších velké množství vlhčených ubrousků 

a dalších předmětů, které do kanalizačního systému nepatří! 

 

Mé poděkování také patří panu Matějkovi a celé rodině za tradiční Mikulášskou oslavu, 

na které se i letos u nás v Barchově setkáme.          

 

Závěrem děkuji celému zastupitelstvu za týmovou spolupráci, bez které bychom 

nemohli náš Barchov posouvat kupředu!         

 

 

Iveta Krebsová 
starostka obce  
 

 

 

 

 

 

OBECNÍ PRAPOR 

Dne 25. 11. 2019 byly naší obci Parlamentem České republiky uděleny znak a vlajka. 

Obecní znak je tvořen třemi vrbovými pruty nad dvěma modrými vlnitými břevny. 

Vrbové pruty byly navrženy proto, že Barchovu se v minulosti přezdívalo „Barchov 

vrbový“. Barchovu se tak přezdívalo z důvodu, že kolem potoka Podolky rostly hustě 

vrby.  

Doposud nám chyběl obecní prapor, to je však minulostí. V pátek 15. 9. 2023 jsem 

v Ústí nad Orlicí převzala ručně vyšívaný prapor. Prapor jsme poprvé využili na tradiční 

Vítání občánků, které se uskutečnilo v neděli 17. 9. 2023.  

 
(Iveta Krebsová)  

 

 

 

Převzetí obecního praporu, Ústí nad Orlicí, 15. 9. 2023  
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HRY BEZ HRANIC 

Tradiční regionální Hry bez hranic se letos uskutečnily v sobotu 2. 9. 2023 na návsi 

před kulturním domem v obci Staré Jesenčany. Naši obec reprezentoval tým ve 

složení: manželé Mzykovi, manželé Vodrážkovi a manželé Štaudovi. Barchov se 

umístil na sedmém místě. Děkuji celému týmu za reprezentaci naší obce!         

(Iveta Krebsová)   

 

Hry bez hranic, 2. 9. 2023  

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 

Poslední zářijovou sobotu se na Barchovském multifunkčním hřišti utkalo 10 týmů v 

nohejbale. Týmy byly místní, ale i z okolních obcí. Děkujeme všem sportovcům za 

skvělé sportovní výkony a budeme se těšit zase za rok na hřišti u nás v Barchově! 

        

 

 

 

Nohejbalový turnaj, 30. 9. 2023  

 

POZVÁNKA NA OBECNÍ KULTURNÍ AKCE  

 

NEBESKÁ DRUŽINA – MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚLÉ  

V neděli 3. 12. 2023 od 16:30 hod. navštíví BARCHOV Nebeská družina na kočáře 

taženém koňmi. Mikulášské balíčky obdrží děti od obecního úřadu. Rodiče, kteří mají 

zájem o balíčky, se přihlásí starostce obce nejpozději do 20. 11. 2023 na telefonním 

čísle 720 549 245. Na zahřátí se bude podávat svařené víno, medovina a teplý džus. 

Těšíme se na všechny malé i velké hříšníky.  

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU  
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Rozsvěcení vánočního stromečku se uskuteční v neděli 3. 12. 2023 od 16:00 hod. 

v obecním parku před bývalým hostincem.  

OBECNÍ PLES 2024  

Obecní ples se uskuteční v pátek 1. 3. 2024 od 20:00 hod. v sále obecního úřadu. 

K tanci a poslechu zahraje kapela smartBand. Těšit se můžete na bohatou tombolu a 

občerstvení od pana Smolného. Těšíme se na společnou zábavu.  

KARNEVAL 2024  

Srdečně zveme všechny děti a jejich rodiče na maškarní karneval, který se uskuteční 

v sobotu 27. 1. 2024 od 15:00 hod. v sále obecního úřadu. Občerstvení bude 

zajištěno od pana Smolného.  

(Iveta Krebsová)  

 

 

 

Nová cesta pro pěší, která spojuje lokalitu Zelené návrší s návsí, dokončena v srpnu 2023  

 

HISTORIE BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Budova dnešního obecního úřadu byla postavena v roce 1931 jako škola. V roce 1928 

se zastupitelstvo obce Barchov usneslo, zapůjčit si kapitál na výstavbu nové školy 

a požádat architekta pana Karla Řepu z Pardubic o zhotovení plánu a projektu. Jako 

nejvhodnější pozemek bylo vybráno pole paní Nechvílové, na kterém stávala hruška 

a vpředu doškový domek. Stavba školy započala 1. 4. 1930. Architekt Řepa vykonával 

nad stavebními pracemi dozor. Do zimy stála školní budova pod střechou a na samé 

mrazy byly hotová fasáda. Na jaře roku 1931 byly dokončeny stavební práce. 

Slavnostní otevření školy se uskutečnilo 15. září, kdy se v Barchově koná Posvícení. 

Slavnostního otevření školy se zúčastnilo téměř veškeré obyvatelstvo obce.  

 

V roce 1975 byly prostory školy adaptovány na dnešní kulturní sál. Stavební práce 

započaly v polovině měsíce dubna. Nejdříve byla vytrhána stará podlaha a zbourána 

zeď, která oddělovala původní třídy. Propojením tříd vznikl základní prostor budoucího 

sálu. Následovalo izolování a vybetonování podlahy, na kterou byly položeny parkety. 

Stará elektroinstalace byla nahrazena novou, zhotovena byla nová elektrická přípojka. 

Dále bylo zrekonstruováno hygienické zámezí. V zadní části chodby byly postaveny 

dvě příčky a vznikly tak dvě malé místnůstky (dnešní šatna a obecní archiv). Všechna 

okna a dveře byla opatřena novým nátěrem. Bývalý kabinet byl upraven na výčep. Na 

celé akci bylo odpracováno 130 brigádnických hodin. Slavnostní otevření kulturního 
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sálu se uskutečnilo dne 28. 8. 1976 na ples požárníků a Barchov tak velkou účast 

dlouho nepamatoval.  

(Zdroj obecní kroniky).  

 

 

POZVÁNKA DO OBECNÍ KNIHOVNY 

Podzim otevřel svá vrátka, přichází pomalu a nejistě, jablka se vybarvují, listy se 

oblékly do krásných barev, dny se krátí a noci se prodlužují. A to je ten správný 

okamžik zastavit se a vyplnit čas četbou pěkné knihy. A nemusíte čekat na novou knihu 

do Ježíška, knihu si můžete hned vypůjčit v obecní knihovně, která je pro Vás otevřena 

každou středu od 8:00 hod. - 10:00 hod. a od 16:30 hod. - 19:00 hod. Knihy si můžete 

objednat i na emailové adrese obecbarchov@volny.cz. V případě potřeby zajistíme 

poptávané knihy v Krajské knihovně v Pardubicích. Neváhejte a staňte se i Vy aktivním 

čtenářem. Knihy se půjčují zdarma, stačí si jen vybrat. V nabídce najdete široký výběr 

pro velké i malé čtenáře. 

Těším se na Vás 
Michaella Kollárovičová, knihovnice  

 

 

 

 

RECEPT NA ŠKVARKOVÉ ZELNÍKY 

200 g kysaného zelí  
350 g hladké mouky  
100 g sádla  
1 vejce  
sůl  
1 lžička drceného kmínu  
100 g škvarků  
mouka na pomoučení  
sádlo na vymazání plechu  

Troubu předehřejeme na 200 stupňů. Zelí pokrájíme nadrobno, zasypeme moukou, 

přidáme sádlo a vejce, ochutíme solí a kmínem a prohněteme. Přidáme škvarky a 

vypracujeme pevné těsto. Na pomoučené ploše vyválíme plát silný zhruba 4 mm, 

rozkrájíme na čtverečky a ty vyskládáme na plech vymazaný sádlem. Ve vyhřáté 

troubě upečeme dozlatova – zhruba 20 až 30 minut. Zelníky zvláční jedna syrová 

nastrouhaná brambora nebo 1 lžíce zakysané smetany s 1 lžičkou prášku do pečiva. 
(Zdroj: Vaříme podle Herbáře 3)  

mailto:obecbarchov@volny.cz
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RECEPT NA KVĚTÁKOVÝ MOZEČEK 

1 květák  
sůl a čerstvě mletý pepř  
1 cibule  
3 lžíce másla  
6 vajec  
2 snítky saturejky nebo estragonu  

Květák omyjeme, rozdělíme na růžičky a uvaříme v osolené vodě doměkka, trvá to 

zhruba 35 minut. Cibuli oloupeme a nakrájíme nadrobno. V pánvi rozehřejeme máslo, 

vsypeme cibuli a opékáme ji, až zesklovatí. Přidáme uvařený a slitý květák, 

rozmačkáme ho měchačkou a opepříme. Vmícháme vejce a nadrobno nasekanou 

bylinku. Opékáme na středním stupni zhruba 5 minut, až vejce mírně ztuhnou.  
(Zdroj: Vaříme podle Herbáře 3)  

 

 

PŘEHLED MNOŽSTVÍ VYPRODUKOVANÉHO KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU V BARCHOVĚ V ROCE 2023  

 

Měsíc 
Množství směsného 

komunálního odpadu 

1/2023  5,7 t  

2/2023 6,2 t  

3/2023 7,4 t 

4/2023 6,3 t 

5/2023 5,5 t 

6/2023 6,7t  

7/2023 3,7 t 

8/2023 6,07 t 

9/2023  3,3 t 
                                                        (Iveta Krebsová)  

 

 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

VÝZNAMNÁ JUBILEA NAŠICH SPOLUOBČANŮ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem oslavencům přejeme ještě mnoho dalších let ve zdraví a spokojenosti.  

Zastupitelstvo obce Barchov  

 

 

 

Gratulace paní Anně Rejmanové k jejím 94. narozeninám, červen 2023  

 

 

 

 

 

VZPOMÍNKA NA OBECNÍ VÝLET  

 

V sobotu 2. září pořádala obec Barchov v pořadí již druhý autobusový výlet. Po 

návštěvě ZOO Olomouc v květnu byla cílem ZOO v Jihlavě. Tentokrát jsem pozvala 

na výlet nejen vnoučata, ale i jejich rodiče, abychom si den užili všichni společně. 

Cesta zájezdovým autobusem DPMP byla příjemná, se zastávkou na občerstvení a 

protažení. 

• Jana Kulhánková 70 let           ° Marcela Říhová 75 let 

• Miroslav Šembera 70 let  

• Olga Kašíková 70 let                   ° Hana Kašíková 75 let 

 

° Jiří Pátek 81 let                  ° Jaromír Milfait 85 let  

° Hana Milfaitová 85 let       ° Jana Kuriplachová 86 let 

° Jiřina Baštová 90 let        ° Anna Rejmanová 94 let  
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Jihlavská zoologická zahrada není příliš rozsáhlá, spíš menší, ale útulná a udržovaná. 

Na prohlídku jsme měli dostatek času, i na občerstvení a zakoupení nezbytných 

suvenýrů. 

Asi největším zážitkem pro nás byly letové ukázky výcviku sov a dravců. 

Na www.dravci.com si můžete najít podrobnější informace a na Facebook profilu pana 

sokolníka „Eduard Školoud“ jsou ke shlédnutí i videa z vystoupení. Vřele doporučuji. 

Malé dobrodružství na nás čekalo při odjezdu. Úzká silnice, stoupání, zatáčka, 

parkující auta po obou stranách...pro autobus v podstatě neprůjezdné. Proběhlo 

několik neúspěšných pokusů, ale pan řidič se nevzdával. Na pomoc přišel odvážný 

navigátor, bylo to hodně natěsno, ale projeli jsme. Odměnou řidiči byl uznalý potlesk 

všech cestujících. 

Výlet se vydařil, počasí nám přálo a my se již teď těšíme na další společné „obecní 

výletování“. 

rodina Slabých 

 

 

.  

 

 

 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 

V neděli 17. 9. 2023 se uskutečnilo v sále obecního úřadu tradiční Vítání občánků. 

Přivítali jsme 6 občánků Barchova:  

Olivera Kouckého, narozeného dne 6. 6. 2023 

Víta Lingra, narozeného dne 31. 10. 2022 

Matěje Potácela, narozeného dne 6. 3. 2023 

Adama Suljatyckyj, narozeného dne 5. 8. 2022  

Zoru Sýkorovou, narozenou dne 15. 9. 2022  

Matyáše Žaloudka, narozeného dne 25. 11. 2022  

Všem dětem přeji jen to nejlepší. Pevně věřím, že všichni prožijete v Barchově krásné 
dětství, a ať už vás život zavede kamkoliv, budete se k nám vždy rády vracet.  

Iveta Krebsová  

 

 

http://www.dravci.com/
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Vítání občánků, 17. 9. 2023  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o 
změně dalších zákonů (tiskový zákon), ve znění pozdějších předpisů, byly Barchovské listy zapsány 
do evidence periodického tisku vedené Ministerstvem kultury s těmito údaji:  

Název: BARCHOVSKÉ LISTY 
periodický tisk územního samosprávného celku  
Evidenční číslo: MK ČR E 24524  
Periodicita: 2x ročně  
Vydavatel: Obec Barchov, Barchov čp. 68, 530 02 Pardubice, IČ: 00273317  
Místo vydání: Obec Barchov, Barchov čp. 68, 530 02 Pardubice  
Číslo a den vydání: Barchovské listy II. vydání, vydáno dne 1. 11. 2023.  

 

Úřední hodiny obecního úřadu:  

Pondělí: 12:00 hod. – 16:00 hod.  

Středa:     8:00 hod. – 13:00 hod.  

               15:00 hod. – 19:00 hod.  

Obecní knihovna:  

Středa: 8:00 hod. – 13:00 hod.  

             15:00 hod. – 19:00 hod.  

 

*Starostka je k dispozici i mimo úřední 

hodiny, po předchozí telefonické nebo 

emailové dohodě. 


